

Companies

连环诉讼牵出雪莱特涉嫌虚假披露

◎本报记者 陈建军

围绕着雪莱特发生的系列诉讼,让人对它一年半前公布的IPO招股说明书产生了疑问。多位保荐人在接受记者采访时表示,雪莱特招股说明书涉嫌虚假信息披露。

上月24日,雪莱特以李正辉滥用股东权利随意起诉影响公司声誉为由向法院提起诉讼,请求判令李正辉赔偿经济损失100256元,并在指定媒体上向雪莱特公开赔礼道歉。这桩国内上市公司首例滥用股东权利索赔案并非孤立事件,而是围绕雪

莱特发生的连环诉讼中的一个最新案件。2007年9月,雪莱特连环诉讼浮出水面。

2007年9月29日,雪莱特董事长柴国生以李正辉未履行相关协议及承诺为由,请求广东省高级人民法院判决李正辉返还之前获赠的雪莱特522万份股票及赔偿损失1929万元;此后的10月29日,雪莱特收到佛山市南海区人民法院送达的应诉通知书,传票及民事起诉状,李正辉起诉雪莱特,请求撤销雪莱特对他的辞职决议;李正辉于11月23日进一步起诉雪莱特,请求获得经济补偿及

董事津贴;2008年1月31日,李正辉不满南海区劳动争议仲裁委员会判决而继续起诉……

李正辉原为雪莱特董事、副总经理,连任诉讼源于他2007年7月25日提交的拟于当月底辞去董事和副总经理职务的辞职报告。柴国生在起诉状中称,为激励高管,他于2002年12月自愿将名下的38万股雪莱特股份无偿赠与时任公司副总经理的李正辉,双方同时约定李正辉自2003年1月1日起至少要在公司服务满5年,若中途退出则将收回这部分股权。此后的2004年7月,柴国生再次将名下

的占雪莱特0.7%的股权赠予李正辉。李正辉承诺自2004年7月15日起五年内不得以任何理由从公司主动离职,否则将按约定向柴国生给予经济赔偿。鉴于38万股股权在雪莱特上市及送股后已增至522万股,因而要求李正辉返还之前获赠的522万股股份及赔偿损失1929万元。

然而,雪莱特IPO时的招股说明书对李正辉持股来源却不是像柴国生所说的那样。雪莱特招股说明书说,经股东会决议同意,李正辉于2003年4月1日与柴国生签署股权转让协议,李正辉以106.4万元受让

柴国生所持有的38万股股份成为新股东。双方不仅履行了相关的工商变更登记手续,而且股权转让价款已全部以现金方式结清。

现在回过头看,李正辉是否是购买38万股并非接受赠予并不重要,重要的是雪莱特招股说明书是否进行了充分的披露。长江证券一位保荐人对记者表示,将赠予股份说成是转让,虚假披露的迹象相当明显。海通证券一位保荐人也对记者表示,雪莱特招股说明书偷换概念的表述,就是对投资者进行误导的一种虚假信息披露。

汉钟精机 研发新一代大流量气体压缩机

◎本报记者 杨伟中

我国制冷压缩机专业制造商汉钟精机,昨天在上海2008国际制冷、空调、供暖、通风及食品冷冻加工展会上,一举推出了两款大流量气体压缩机,引起了业内参观者的浓厚兴趣。

汉钟精机是去年8月份在中小板上市的上海地区合资制造企业,此次亮相的两款新产品也是其上市公开募集资金所投资项目之一。据了解,由于大流量离心式压缩机技术与制造门槛较高,多年来主要由海外几大世界知名空调主机厂家垄断,其中美国大流量离心式压缩机技术约占全球市场份额的80%。汉钟精机凭借自身研发和制造能力,于2006年建成大流量气体压缩机1500RT的R-134a测试系列,如今又拿出了具有自主知识产权的600RT及1000RT两款大流量气体压缩机样品参展,一举打破了全球流体机械行业内大流量气体压缩机产品由国外品牌长期垄断的市场格局。

据汉钟精机董秘游百乐介绍,公司计划于明年度正式推出上述大流量气体压缩机,并在该产品实现量产过程中完善“汉钟”品牌压缩机产品系列。

宝新能源 专家评审陆丰甲湖湾电厂一期

◎本报记者 凌力 霍宇力

宝新能源今日公告,陆丰甲湖湾发电厂一期工程2×100MW超超临界发电机组的初步可行性研究报告审查会,4月8日在广东省陆丰市东陆酒店举行并通过了由项目评审单位中国国际工程咨询公司组织的专家评审。

宝新能源表示,在陆丰甲湖湾陆上风电场全面开工建设的基础上,陆丰甲湖湾发电厂一期工程进行初步可行性研究报告的审查,对公司形成一个核心(新能源电力)、两大业务板块(洁净煤燃烧发电和可再生能源发电)、两大能源基地(梅县荷树园电厂资源综合利用洁净煤燃烧发电基地和陆丰甲湖湾清洁能源基地)、1000万千瓦规模的“T221”战略发展格局,以及公司未来十年的持续高速发展将起到坚实的支撑和保障作用。

广东省经贸委、建设厅、水利厅、环保局、广东电网公司、广东省电力设计研究院、交通部第四航务勘测设计院、广东省水利水电科学研究院、汕尾市人民政府、梅州市人民政府、陆丰市人民政府等政府相关部门,有关科研设计单位的领导、专家参加了审查会。

据中国国际工程咨询公司介绍,陆丰甲湖湾发电厂一期工程采用的1000MW超超临界燃煤发电机组荣获2007年国家科技进步一等奖,是国家鼓励支持发展的洁净煤燃烧发电技术。

海泰发展 涉足民用地产培育利润增长点

◎本报记者 徐玉海

海泰发展利用定向增发资金建设的天津“领世郡”高档住宅区海泰高层项目昨日正式动工。这一最终被命名为“红馨雅苑”的项目,是海泰发展首次涉足民用地产领域。海泰发展副总经理魏健表示,公司将借此培养一支过硬的项目管理团队,使公司围绕工业地产进行配套齐全的工业园开发能力跃上一个新的发展阶段。

据介绍,“红馨雅苑”是海泰发展与天津市红磡房地产开发有限公司共同合作发展的项目,坐落于天津津南区领世郡高档住宅区内,规划总占地面积8万多平方米,总建筑面积为13万多平方米,项目以花园洋房和高层住宅为主。根据公司此前测算,“红馨雅苑”预计将实现销售收入9.21亿元,净利润1.05亿元,投资利润率为15%。海泰发展项目人士表示,受滨海新区开发和天津被定位为国际港口城市、北方经济中心的影响,天津市一直“量价齐升”,“红馨雅苑”将达到预期收益水平,成为公司今后一段时期的利润增长点。

哈空调 大订单呈现增加势头

◎本报记者 高文力

哈空调日前公告一季度业绩预增150%。这是在公司2007年业绩增长100%的基础上再次预增。

哈空调是目前国内最大的空冷机组专业生产厂家,核心业务包括电站空冷设备和石化空冷设备。公司在石化空冷市场上的占有率超过50%,电站空冷市场占有率接近20%,是国内空冷设备的绝对龙头。进入2008年,哈空调的订单也呈增加势头。公司先后与内蒙古兴安热电厂筹建处和内蒙古大板发电有限责任公司签订合同。公司与内蒙古能源发电投资有限公司兴安电厂2×330MW空冷发电供热机组工程直接空冷凝汽器系统供货合同,金额达1.5亿元左右。此外,公司与中国电力工程顾问集团科技开发股份有限公司组成设计、制造联合体,签订大板发电2×600MW空冷机组新建工程空冷系统设计及设备合同,金额为人民币17412万元。两项合同都在2008年中期交货。

海立股份 启动高效空调设计赛

◎本报记者 葛荣根

作为全球三大暖通制冷空调展之一,2008年中国制冷展日前在上海举行,吸引了全国各大空调厂商以及制冷专业科研高校专业人士的到场和关注。海立股份旗下的上海日立电器有限公司在展会上举办了名为“节能减排,我们的责任、方法和目标”的技术交流会,并发布了主题为“绿色未来,你我创造”海立杯“高效空调设计大奖赛的启动仪式。

海立股份有关人士表示,上海日立作为全球空调压缩机的巨头,已经率先把技术研发瞄向了2009年空调能效等级标准的变化,并将借此赛事为平台,与其他制冷行业人士共同从理论层面探索家用空调的效率极限,立志于在应用领域实践家用空调的节能减排,为保护人类的生存环境作出贡献。据悉,该大赛分为企业专业组和高校组,参赛作品以论文和实际产品匹配实例数据为标准,评选结果将于2008年10月公布。

聚焦三大领域 双鹤药业打造利润引擎

◎本报记者 潘乐天 叶勇

在“做强主业,聚焦三大领域”的战略思路下,双鹤药业经过三年的业务整合和转型,加大在核心业务的投入力度,重点产品的销售实现稳定的增长。公司总裁李昕昨日称,2007年公司销售收入近45亿元,其中三大核心领域——大输液领域、降压药领域和降糖药领域占整体收入(营业收入)的比重为85%,比上年同期的81%提升了4个百分点。

据介绍,双鹤药业2007年的利润总额实现4亿元,而十年前公司上市之初的利润额是4700万元。就利润而言,公司在国内化学制药企业排名已经从2006年的第8名跨越到去年的第4名。

面对日益激烈的国际化竞争和逐步走向规范的医药市场,双鹤药业在“二次创业”的构想下,制定引领医药行业价值创造,打造医药航母利润引擎,建设创新型长寿企业”的战略方针,回归核心业务,聚焦主业,品牌管理跃上新台阶。双鹤药业从一个单一的地域性企业发展到全国性企业集团,从地域性的品牌发展成为全国知名品牌。凭借资金优势和品牌优势,公司构建了四大主营业务支柱——中国最大的输液供应基地、中国领先的合成抗菌药物生产基地、天然药物创新基地和全国性的药品销售服务体系。

李昕介绍说,目前双鹤药业在三大核心领域均保持在国内细分市场的领先地位,具有较强的规模和品牌优势。在双鹤药业率先提出的“大输液”领域,公司的输液在北京市场占有率高达65%,全国的市场占有率超过10%,利多星和奥复星输液占国内市场份额65%左右。



在心脑血管领域,公司目前主要的降压产品是降压0号,在全国各大药店实现100%的市场覆盖,2007年销量达7.6亿片,而1997年的销量是891万片,十年增长近80倍。为顺应“社区医疗”和“新农合”的趋势,公司提出针对社区医生和县乡医生为主的“两网”建设推广战略,实现了推广渠道的进一步下移。目前降压0号在全国有900多万人使用,是中国使用人群最多的降压药。李昕透露,今年一季度降压0号的销量已经超过2亿片。

在内分泌领域,糖适平在2007年的销量是2.02亿片,实现收入1.92亿,市场份额名列全国的第六名。该药物从肾脏排泄率较其他同类药物相比很低,其代谢产物主要是胆汁排泄,仅有5%是从肾脏排泄,这一特点就决定了该药在磺脲类降糖药中具有一定的竞争优势。目前公司不断加大新品研究和引进力度,推出了两个接力品种,以强化产品结构。

就公司国际化进程的定位问题,李昕向记者表示,双鹤药业主要偏重于国际先进技术的引进,公司将引进两条德国塑瓶生产线,预计最早今年年末即能安装到位。据了解,从产业格局上来看,我国现有大输液生产厂家300多家,产能分散。

由于国家在政策上采取加强制药企业的GMP认证及规范医院药品招标采购,使得国内大输液市场的发展越来越有利于行业龙头企业集中,大量中小企业面临转型的尴尬境地,2007年有80家企业被挤出市场。由于国际大输液市场塑料包装占据了市场的大部分比例,国内市场有向塑料包装过渡的趋势,而双鹤药业对包装结构进行调整将增强产品盈利能力。

廉价的药价格和利润问题使得诸多药企望而却步。对此,李昕坦然表示,作为首批十家“城市社区、农村基本用药定点生产企业”,公司廉价的药销售逐渐在上升,虽然利润很薄,但我们仍将继续积极参与,保证基本药物广覆盖,让患者用得起。”

申能股份双主业并举提升竞争优势

◎本报记者 李锐

2007年度,申能股份电力与石油天然气主业稳步发展,取得了令人瞩目的经营业绩。公司副总经理徐国宝在昨日举办的2007年业绩推介会上表示,申能股份正确把握内外部环境变化特点,主动应对挑战,挖潜增效,全年业绩再创新高。

公司昨日刊登的2007年年报显示,2007年,申能股份完成全口径发电量393亿千瓦时,权益发电量

185亿千瓦时,同比增长5.7%;在石油天然气领域,2007年,公司实现产量5.07亿立方米、净利润5.75亿元的“双5亿”目标,全年原油产量20.7万吨,天然气管网公司2007年完成安全供气27.76亿立方米,实现净利润2.4亿元。2007年,公司实现净利润18.56亿元,同比增长8.18%;实现每股收益0.642元。

公司董事会秘书周燕飞在回答与会投资者提问时说,在发电项目方面,2007年12月17日,外高桥三发

电首台100万千瓦超超临界火电机组比原计划提前3个月并网发电,并于2008年3月26日正式投入商业运营,实现了上海百万机组超超临界零的突破,另一台机组可望提前于2008年4月底前并网。在油气项目方面,石油天然气公司积极寻找接替资源,2007年完成三维地震采集工作,目前正在进一步进行数据分析工作。天然气管网公司抓紧主干网一期工程收尾工作,初步具备项目竣工验收条件,并实质性启动主干网二期

工程,为接纳川气东送、进口LNG和西气东输二期气源创造了良好的条件。在新能项目上,江苏启东9.15万千瓦风电项目获得国家发改委正式核准,土建工程已开工建设;长兴岛2万千瓦风电项目获中标通知;青草沙风电项目、临港新城风电项目已签署合作开发协议;崇明前卫1兆瓦太阳能项目已于9月建成并网发电试运行,是迄今为止我国最大的、最先并网发电进入商业运营的兆瓦级太阳能光伏发电站。

易方达价值精选股票型证券投资基金分红公告

易方达价值精选股票型证券投资基金(代码:110009,以下简称“本基金”)自2006年6月13日合同生效以来取得了较好的经营业绩,截止2008年4月8日,本基金可分配收益为8,757,981,523.31元。根据《易方达价值精选股票型证券投资基金合同》的有关规定,经基金管理人计算并由基金托管人中国工商银行股份有限公司(以下简称“工商银行”)复核,本公司决定以截止2008年4月8日的可分配收益为基准,再次向本基金份额持有人进行收益分配。

现将收益分配的具体事宜公告如下:

一、收益分配方案

每10份基金份额派发红利2元。

二、收益分配时间:

1.权益登记日、除息日:2008年4月14日

2.红利发放日:2008年4月15日

3.选择红利再投资的投资者其现金红利转换为基金份额的基金份额净值(NAV)确定日:2008年4月14日

4.红利再投资的基金份额赎回起始日:2008年4月16日

三、收益分配对象:

权益登记日在易方达基金管理有限公司登记在册的本基金全体持有人。

四、收益发放办法:

1.选择现金红利方式的投资者的红利款将于2008年4月15日自基金托管账户划出。

2.选择红利再投资方式的投资者所转换的基金份额将以2008年4月14日的基金份额净值作为计算基准确定再投资份额,本公司对红利再投资所转换的基金份额进行确认并通知各销售机构。2008年4月16日起投资者可以查询、赎回。

3.权益登记日之前(不含权益登记日)办理了转托管转出尚未办理转托管转入的基金份额,其分红方式按照红利再投资处理。

4.冻结基金份额的红利发放按照《易方达基金管理有限公司开放式基金业务规则》的相关规定处理。

五、有关税收和费用的说明

1.根据财政部、国家税务总局的财税字[2002]128号《财政部、国家税务总局关于开放式证券投资基金有关税收问题的通知》,基金向

投资者分配的基金收益,暂免征收所得税。

2.本基金本次分红免收分红手续费。

3.选择红利再投资方式的投资者其红利所转换的基金份额免收申购费用。

六、提示

1.权益登记日申请申购或转入的基金份额不享有本次分红权益,权益登记日申请赎回或转出的基金份额享有本次分红权益。

2.投资者可以在基金开放日的交易时间内到销售网点修改分红方式,本次分红确认的方式将按照投资者在权益登记日之前(不含权益登记日)最后一次选择成功的分红方式为准。希望修改分红方式的,请务必在权益登记日之前(不含权益登记日)到销售网点办理变更手续。

3.由于支付现金分红款时将发生一定的银行转账等费用,为保护投资者的利益,根据基金合同的有关规定,当基金份额持有人的现金红利小于5元时,基金注册登记机构将该持有人的现金红利自动转为基金份额。

七、咨询办法

1.工商银行、中国银行、建设银行、农业银行、交通银行、招商银行、上海浦东发展银行、民生银行、北京银行、深圳发展银行、深圳平安银行、上海银行、广发证券、华泰证券、银河证券、中信建投证券、国泰君安证券、中信证券、申银万国证券、海通证券、国信证券、招商证券、兴业证券、湘财证券、齐鲁证券、安信证券、中信金通证券、山西证券、光大证券、东吴证券、东方证券、长江证券、联合证券、长城证券、华安证券、财富证券、平安证券、东莞证券、世纪证券、中银国际证券、金元证券、西部证券、国联证券、国都证券、东北证券、广州证券、第一创业证券、财通证券、中原证券、国海证券、南京证券、华西证券、万联证券、东海证券、渤海证券、中信万通证券、国元证券等机构的代销网点。

2.易方达基金管理有限公司客户服务热线:40088-18088(免长途话费)或020-83918088。

3.易方达基金管理有限公司网站http://www.efunds.com.cn。

特此公告

易方达基金管理有限公司
2008年4月10日

China Unicom 中国联通
享受急速宽带的爽快体验
联通如意宽带
网速快,稳定性好
资费方便,用户口碑最佳
领先网络控制手段,安全性高
高性价比的宽带体验
详情请咨询客户经理或拨打10010